



ЗАЗИМСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

**Про реорганізацію Зазимського закладу загальної середньої освіти
Броварського району Київської області**

Керуючись законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», Бюджетним кодексом України, Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 травня 2001 р. № 433 (із змінами), Положення про центр, палац, будинок, клуб художньої творчості дітей, юнацтва та молоді, художньо-естетичної творчості учнівської молоді, дитячої та юнацької творчості, естетичного виховання затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 05.11.2009 року № 1010, Положення про освітній округ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2010 р. № 777 (із змінами), Положення про порядок здійснення інноваційної освітньої діяльності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 07.11.2000 року № 522 (зі змінами), Положення про центри фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх", затвердженого наказом Міністерства молоді та спорту України від 31.01.2014 № 323 (зі змінами), з метою раціонального використання бюджетних коштів, здійснення інноваційної освітньої діяльності, спрямованої на підвищення якості ефективності та результативності системи освіти регіону, виявлення, розвитку і підтримки обдарованої молоді, створення умов для реалізації творчого, спортивного, наукового потенціалу громадян шкільного віку, приведення у відповідність чинному законодавству установчих документів, назв та структури закладу освіти, з урахуванням соціально-економічних, культурно-освітніх потреб громадян, ефективного використання кадрового потенціалу, навчально-методичної, матеріально-технічної бази закладів освіти, оптимізації мережі навчальних закладів та підвищення ефективності заходів із розвитку галузі освіти в регіоні, сесія Зазимської сільської ради

в и р і ш и л а:

1. Реорганізувати юридичну особу – Зазимський заклад загальної середньої освіти Броварського району Київської області у Зазимське навчально-виховне об'єднання Броварського району Київської області, шляхом приєднання позашкільної освіти художнього, естетичного та спортивного виховання.
2. Доручити директору Зазимського ЗЗСО Пустовалову І.В. розробити та подати на затвердження сесії сільської ради статут та інші нормативно правові акти Зазимського Навчально Виховного Об'єднання .
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань соціальної політики, депутатської етики та антикорупційної діяльності.

Сільський голова

с. Зазим'є

11 липня 2019 року

№ 1595- 68 – позачергової VII



Л.В. Спичак